

婚庆礼炮炸伤七旬老太

□见习记者 马毓鋆 记者 赵玉杰

“老人被炸伤，鲜血直流。”昨日上午，家住龙门煤矿家属院的田先生致电本报反映，一名出门买菜的老太太被婚庆礼炮炸伤。目前，老人暂无生命危险。

当日 10 时许，记者赶到现场时，受伤的老太太已经被送往河南省工人龙门疗养院。

据一名知情人介绍，被炸伤的老太太姓刘，今年 72 岁，家住龙门煤矿家属院。事发前她正要去买菜，得知邻居嫁女，便来到邻居家送上祝福。不久，新娘子上了花车，

婚车周围的四个方形礼炮也被点燃。这时，刘老太太突然感觉左臂猛地麻了一下，紧接着出现火烧般疼痛，她用右手一摸，发现手上沾了鲜血和炮纸纸屑，刘老太太的家人迅速将其送往医院。

随后，记者赶赴河南省工人龙门疗养院，刚做完手术的老太太正在病房内休息。

据该院李大夫介绍，刘老太太的右肘关节内侧出现一个 3 厘米×4 厘米的开放性不规则伤口，且皮肤缺损。

随后，医生对她的伤口进行了清创、修复手术。手术中，医生从刘老太太的伤口内

取出两个大拇指指甲盖大小的纸状硬物。“受伤程度比较严重，按照以往的经验，半个月才能拆线。”李大夫说。

出警的龙门派出所民警表示，具体情况正在进一步调查中。

对此，河南森和律师事务所石克俭律师认为，如果放炮人受婚事主家委托，婚事主家和放炮人应承担相互连带责任；如果放炮人未受婚事主家委托，放炮人应承担相应责任，但婚事主家作为受益人，也要对受害人进行适当补偿；如果刘老太太被炸伤与其自身行为有关，那么她本人也应承担一定的次要责任。

美女网友背后的传销陷阱



随……为了保护自己，小董被迫交了 1900 元的“人会费”。

来洛第 3 天深夜，小董趁人不备跑进厨房，将门反锁后翻到窗户外沿，从 4 楼顺着窗户旁的排水管道滑下来脱身了。

“女友”手机，暗藏传销秘密

小董想带着“朵朵”一起离开，没想到“朵朵”却不肯跟他走，还掏出手机准备叫人来抓他。小董夺下“朵朵”的手机跑开了，他开始翻看“朵朵”手机的短信，这才知道自己的女友竟是一名拥有“C 级职称”的“领导干部”，属于传销活动的组织者(图①)，且自己只是“朵朵”的“男朋友之一”，她还有更多的“男朋友”，正被“邀请”来洛与“朵朵”会面！

小董怒了，他决定要让“朵朵”现原形，并想办法捣毁这个传销窝点，让那些不明真相的年轻人尽快离开传销魔窟。

他在村口租下一间靠近路口的 3 楼的房间，从这里他能够清楚观察到每天传销人员的活动情况。

多方联动，捣毁传销窝点

26 日和 27 日两天，记者与小董暗中走

访了几个地点，找到了传销人员用来聚会的一栋大房子，且得知次日传销人员将聚集一起“上大课”，可能会有 70 人左右参加。

第二天 8 时，洛龙区工商、公安部门和关林镇政府数十名执法人员一起行动，将传销人员正在“上大课”的楼房围住。当大门打开后，执法人员直奔楼顶，在楼顶平台上堵住了 73 名传销人员(图②)，并且查获了大量传销用具。

临行“送别”，又出险情

当日下午，小董离开洛阳前 15 分钟，意外地接到了“朵朵”的送行电话，“朵朵”说想见小董最后一面。

然而，小董等来的是“朵朵”带着 5 个壮汉前来寻仇，他们声称自己的人抓也抓不完，并向小董索要 10000 元损失费。情急之下，小董再次报警，那伙人见状溜之大吉。

误了买好票的车次，小董再也不对“女友”抱有幻想，他离开了洛阳。

昨日下午，记者接到了小董平安回到福州老家的电话。小董在电话里说，这次被骗的经历让他难忘，他会记住这次教训，同时记住在洛阳帮助过他的好心人。

心脏病患者遭遇交通拥堵发病率高

研究人员指出，对心脏病病人来说，交通拥堵会加大心脏负荷，易诱发心脏病。所以名医提醒已患心脏病又常遭遇堵车的患者要加倍防范心脏病的急性发作。

在心脑血管病的预防中，抗凝、活血化淤是重要一环。名医建议，50 岁以上的人都有服用复方丹参片的必要，用于预防心脑血管病的发生。复方丹参片在心脑血管临床使用已有 30 多年历史，具有很好的抗凝作用，价格便宜，是预防心血管病的一线药物。作为第一品牌的白云山复方

丹参片年产量 80 亿片，市场占有率达到 60% 以上，拥有防治老年痴呆专利，主要中药材来源于 GAP 基地，从而使疗效从源头上得到保证。白云山和黄中药斥资 8000 万元，与当地药店联手，在全国推出 6600 家“永不过期”的药店，凡购买白云山中药，均可旧换新，这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康服务”的基本服务。该药在我市开人大药房、一杆秤大药房等药店有售，免费咨询服务热线：800-830-2398。

招 标

“世贸中心”系 5A 级商务综合大楼，建筑面积 10 万平方米，现已封顶，拟对下列工程施工进行公开招标：

1. 不锈钢扶手及栏杆；
2. 防火门、防火卷帘门；
3. 配电室高低压配电柜；
4. 热力交换站成套设备安装；
5. 大楼监控系统安装；
6. 纯净水系统。

报名时间：2010 年 9 月 1 日～9 月 8 日

联系人：晋工 王工

垂询电话：65920771 15978669677 13803797366



■报道回音

停放路边一年的轿车已被开走了

□见习记者 赵俊善

30 日本报《真奇怪，轿车停放路边一年没人开》一文见报后，受到众多市民的关注，轿车的主人现已找到，轿车已开走。

昨日，记者再次来到涧西区长安路，看到轿车还停在原地，没有移动的迹象，不一会儿，来了两个男子，他们看了一下车，把车门打开后，紧接着又把后备厢打开，拿出工具，把车子的轮胎卸下来重新充气。附近的商户看到有人来开车，纷纷赞成，说车子放在这里不安全。随后市交警三大队的民警也来到现场，说此车是洛阳市某委局工作人员的，此前他们巡逻的时候见过这辆车，经查该车并无异常记录，而且确实是停在泊车位以内，便没有将其拖走。

据前来开车的人讲，由于车主长时间出差，不在洛阳，所以把车放在这儿一直没开走。

截至记者发稿时，停了一年的车终于开走了，道路也变得通畅了。

市政快递： 你反映我急办！

市民张先生反映：高新区丰华路西段路灯经常不亮，很不方便，希望市政部门关注。

市城市监察管理局：已通知责任单位高新区管委会，要求其抓紧对该路段路灯进行检查维修。

市民关先生反映：老城区东大街从十字街口到鼓楼之间的路灯已经一个多月不亮了，晚上行人从此经过特别不安全。

市城市监察管理局：已通知责任单位市公用事业局，要求其抓紧对该路段路灯进行检查维修。

市民李先生反映：北盟路与 310 国道交叉口附近路面积水严重，这种情况已经持续两年多了。

市城市监察管理局：经现场察看，该处地势低洼，雨天时积水不能及时排走导致污水外冒，晴天或无雨水时没有该现象发生。已通知责任单位瀍河回族区政府，要求其及时做好清淤及卫生保洁工作。

市民王先生反映：涧西区李家村湖南路段快被小商贩堵死了，从早上开始车就不能通行了，丁字路口上到处都是瓜果摊位，晚上成了夜市，垃圾和便溺满地都是。

市城市监察管理局：该处商贩占道经营问题，涧西区政府曾多次进行治理，但时有反复。已再次通知责任单位涧西区政府，要求其切实加强管理。

市民付先生反映：最近一周内，早上在王城公园门口东侧、中州路王城大道口南看到有环卫工人焚烧树叶，此举很不环保，希望通过媒体呼吁改变这种处理垃圾的方式。

市城市监察管理局：已通知责任单位西工区政府，要求加强对环卫工人的教育管理，切实做好该处的保洁工作。

市民石女士反映：环城北路与平等街交叉口以西到九龙鼎路口这段路上的路灯已经三天不亮了，晚上行人、车辆从此经过特别不安全。

市城市监察管理局：已通知责任单位市公用事业局，要求其抓紧时间对该路段路灯进行检查维修。

(记者 杨海彤 整理)

